

お詫びと訂正

『漢字マスターN5 改訂版』(ISBN978-4-384-05965-6) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第2刷までに、以下の誤りがありました。第3刷で修正済です。

●20 ページ 漢字「四」の読みの表記

【誤】 し

【正】 シ

●78 ページ ⑦おんなのひと の青字部分

【誤】 おんなのひと

【正】 ひと

●111 ページ 問題1の⑤の設問対象

【誤】 出ます

【正】 5分

解答欄もそれにともない、

【誤】 ます

【正】 ご

●160 ページ P78 クイズの解答

【誤】 ⑦女の人

【正】 ⑦人

●162 ページ p111 ふくしゅう1の解答

【誤】 ⑤でます

【正】 ⑤ごふん